

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第一五六號

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉

三二六次行政會議

商討學校行政 獲致五項決議

供水問題不久即可改善

【本報訊】本校第三二六次行政會議，已於昨（十三）日上午九時三十分，在慈孝堂召開。此次會議，共有決議事項五點：

(一)關於舞專分組招生事宜，請教務處將分組招生辦法呈部核示，以利招生。
(二)教師不按學校規定舉行期中考試，應查明辦理。
(三)關於本院各附屬營利，必須依照會計手續及程序辦理，藉能建立健全主計制度。
(四)五十八學年度預算，請主計室依照五十七學年度第五十七學年度第

陸光足球隊 今來校訪問

【本報訊】陸軍陸光足球隊定今日中午前來本校訪問，並與本校足球隊舉行友誼賽。

【本報訊】陸軍陸光足球隊定今日中午前來本校訪問，並與本校足球隊舉行友誼賽。

大眾傳播系 參觀光啓社 演辯社正式成立

【本報訊】城區部大眾傳播系三年級的同學，六日下午由電視實務課教授廖祥雄帶領，參觀光啓社。由包神

父接待，參觀了攝影場，並由廖教授現場講解攝影機、錄音機的原理及操作方法。參觀於三點半結束。

住校生昨朝會 總教官勉同學

【本報訊】本校全體住宿生，昨日上午七時舉行例行朝會。

朝會在上午六時四十分集合舉行升旗典禮。朱崑岳總教官在典禮中，頒發獎品給此次內務比賽的團體與個人的優勝者，他說：「有好幾寢室的室長，且又是個人組的最優者。」

措施新校學

【本報訊】為提高本校學生國文、英文程度，二三年級的「大學國文選讀」計劃業已展開，緊接着本校又新擬定了一「閱讀英文報紙」計劃，以培養學生閱讀英文報的興趣及提高英文程度。教務處表示：凡本校學生皆可向助教辦公室報名訂購「英文中國日報」或「中國郵報」，學校統一代辦，可獲八折優待。據教務長謝文治稱，為減輕學生負擔及配合吸收程度，特允許學生擇日訂報，可免全月訂報，如訂週一者，則每週一有報可看，報費亦廉。謝教務長希望本校學生踴躍訂報，藉以提高英文水準。

厚植中烏友誼 孟都中山學院 締姊妹盟

正送教育部審核中。有關方面表示，俟核准下來後，將再另行發佈消息。該有關人士同時表示：前日所發佈「中華學術院各研

促進文化交流 書法國畫比賽

【本報訊】在本校英文系執教西班牙文的愛蘭娜教授，十一日上午為其在烏拉圭的孟都中山學院和國內的中國書法學會，正式締結為姊妹會。締結儀式於上午十一時，在臺北市鐵路招待所大廳舉行，觀禮來賓均為書法及繪畫界知名人士。孟都中山學院愛蘭娜院長，在會中

僑委會將舉辦 書法國畫比賽

【本報訊】僑務委員會為提高僑生對藝術的興趣，將舉辦僑生書法及國畫比賽，自即日起，至本月卅日止接受報名。本校僑生可報名參加。

本校曉雲法師 榮膺世界佛學教育委員會

【本報訊】在本校哲學及藝術研究所執教的曉雲法師，最近又在國際文教界獲得世界佛學教育委員會委員及聯合大會高級佛學教育委員會委員及聯合大會教務組組織佛學藝術顧問。這位在藝術及佛學有極深造詣的大

簡訊

【本報訊】昨日中午的拔河賽與籃球賽結果如下：拔河賽勞工系勝地學系；籃球勞工系勝法律系。

